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                                                      NOCTURNO                                     

                   Jueves 23 de junio de 2005

	RESPONDE DIPUTADO MADERO SOBRE CASO FOBAPROA

	Programa
	Hechos 13
	Hora
	22:45
	Estación / Canal
	Canal 13

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Javier Alatorre 
	Lilly Téllez, periodista de TV Azteca 


	CUESTIONA EL DIPUTADO BELTRONES APOYO DE FOX AL PAN

	Programa
	Las Noticias por Adela 
	Hora
	21:30
	Estación / Canal
	Canal 4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Manlio Fabio Beltrones,
 presidente de la Cámara de Diputados 


	DEROGA CÁMARA DE DIPUTADOS PENA DE MUERTE

	Programa
	Las Noticias por Adela
	Hora
	21:25
	Estación / Canal
	Canal 4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha
	Cámara de Diputados 


	CONDUCTOR: JAVIER ALATORRE   
FECHA: 23/06/05
	MEDIO: TV-AZTECA CANAL 13

NOTICIARIO: HECHOS 13 
HORA: 22:46


RESPONDE DIPUTADO MADERO SOBRE CASO FOBAPROA

LILLY TÉLLEZ (PERIODISTA DE TV-AZTECA):

Ayer presenté en este programa un reportaje del Fobaproa y desde ese espacio  le hice tres preguntas al diputado Gustavo Madero, presidente de la Comisión de Hacienda y miembro del grupo que investiga el IPAB.

La primera fue: Por qué se niega a que se conozca la verdad del Fobaproa?

Hoy así respondio: “Lo que quiero dejar en claro es que mi relación con el tema empieza cuando me incorporo como diputado federal en esta legislatura a la comisión investigadora”. 

Lilly Téllez: El señor Madero como usted vio, no contesta claramente a este cuestionamiento, es más se sale por la tangente.

La segunda pregunta que le hice fue: No representa un conflicto de intereses el haber trabajado en Banamex, y ahora pertenecer a una comisión que debe investigar este asunto?.

Gustavo Madero: “Aseguran que soy empleado, que fui empleado de Banamex, que tengo un conflicto de intereses. En mis largos 49 años , casi 50 , nunca he trabajado con ningún banco nunca he recibido ningún salario, he sido consejero regional de distintos bancos en mi calidad de empresario y no como trabajador o empleado de ninguna institución bancaria”.

Lilly Téllez:”Hasta aquí, el diputado niega que haya sido empleado de Banamex, pero esta declaración es una mentira y al final vea lo que reconoció”.

Gustavo Madero: "No he sido consejero regional no, empleado".

Lilly Téllez: El haber sido consejero regional de Banamex, no significa un conflicto de intereses? o no recibió ningún beneficio de este grupo?.

La tercera pregunta también fue clara: Esta usted de acuerdo en que se lleve a cabo el canje de pagarés del Fobaproa con los del Ipab, a sabiendas de que existen muchas irregularidades?. 

Gustavo Madero: "En esta comisión he participado, es una comisión integrada por representantes de todos los grupos parlamentarios y hemos apoyado precisamente que no se realice el canje de los pagares hasta que se cumpla con el 5 transitorio, esto es que se realicen las auditorias".

Lilly Téllez: Aquí el diputado Madero asegura haber trabajado mucho en este asunto. Sin embargo en los hechos aun no hemos visto nada y los créditos irregulares se siguen pagando.

Pero no solo yo veo en la actuación del diputado Gustavo Madero un conflicto de intereses, también en el Senado de la República opinaron al respecto.

El priísta Humberto Roque Villanueva indicó que “cada vez va a ser mas necesario que las presidencias de las comisiones estén integradas por personas que no estén ligadas a ningún interés económico o de otra naturaleza y por ellos los propios grupos parlamentarios y el propio pleno legislativo deberá tener conocimiento de sus intereses”.

Por su parte Jesús Ortega, del PRD, señaló: “La comisión investigadora de la Cámara de Diputados no han hecho bien su trabajo al contrario lo están obstaculizando, están poniendo barreras para impedir que se conozca toda la suciedad y el gran desfalco que significó el Fobaproa".

REGRESAR 

	CONDUCTOR: ADELA MICHA    
FECHA: 23/06/05
	MEDIO: TELEVISA CANAL 4

NOTICIARIO: LAS NOT. POR ADELA 
HORA: 21:30


CUESTIONA EL DIPUTADO BELTRONES APOYO DE FOX AL PAN

El presidente de la Cámara de Diputados, Manlio Fabio Beltrones, consideró una ignorancia de buena fe la del Presidente de la República, Vicente Fox, al manifestar su apoyo al PAN en las elecciones del 2006.

MANLIO FABIO BELTRONES:

"Creo que es ignorancia de buena fe... 

"Valdría la pena que el Presidente de la República se documentase, leyese un poco más la legislación electoral mexicana y se diera cuenta que su intervención, usando recursos públicos, puede llegar a constituir en términos constitucionales y legales una inequidad suficiente como para anular una elección en cualquier momento”, aseguró.

REGRESAR
	CONDUCTOR: ADELA MICHA    
FECHA: 23/06/05
	MEDIO: TELEVISA CANAL 4

NOTICIARIO: LAS NOT. POR ADELA 
HORA: 21:25


DEROGA CÁMARA DE DIPUTADOS PENA DE MUERTE

La Cámara de Diputados con 412 votos a favor y dos abstinencias aprobó la derogación de la pena de muerte

Y como es reforma constitucional fue turnada a los congresos locales para ser avalada al menos por 16 de ellos.

REGRESAR
                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Jueves 23 de junio de 2005

	ENTREVISTA AL DIPUTADO DEL PRI, JUAN CARLOS PÉREZ GÓNGORA

	Programa
	En Punto a las Tres
	Hora
	15:03
	Estación / Canal
	104.1 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Enrique Campos
	Juan Carlos Pérez Góngora, diputado del PRI


	ENTREVISTA CON EL DIPUTADO FRANCISCO ESPINOSA

	Programa
	Cárdenas Informa
	Hora
	19:50
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	Francisco Espinosa, diputado PT


	EMPANTANADO EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:35
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Javier Solórzano
	Cámara de Diputados


	EN FAST TRACK  LA CÁMARA DE DIPUTADOS APROBÓ UNA REFORMA A LOS ARTÍCULOS 14 Y 22 DE LA CONSTITUCIÓN

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	18:40
	Estación / Canal
	90.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jorge Fernández Menéndez
	Cámara de Diputados


	LOS LEGISLADORES ACLARARON QUE EL FALLO DE LA CORTE NO SIGNIFICA QUE SE  PUEDA DAR CARPETAZO AL ASUNTO FOBAPROA

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	17:05
	Estación / Canal
	90.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jorge Fernández Menéndez
	Senado de la República


	NO ES ILEGAL EL APOYO DEL PRESIDENTE A SU PARTIDO

	Programa
	Radio Red
	Hora
	18:29
	Estación / Canal
	88.1 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jesús Martín Mendoza
	José Woldenberg


	ASAMBLEÍSTAS Y DIPUTADOS PREOCUPADOS POR CARMONA Y GALINDO

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:27
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Javier Solórzano
	Legisladores


	CONDUCTOR: ENRIQUE CAMPOS

FECHA: 23/06/05
	
	MEDIO: R. FÓRMULA

NOTICIERO: EN PUNTO A LAS TRES

HORA: 15:03


ENTREVISTA AL DIPUTADO DEL PRI, JUAN CARLOS PÉREZ GÓNGORA

Eduardo Torreblanca: El asunto ya había sido tratado, lo habíamos visto y habíamos hecho referencia respecto a la próxima creación de una Procuraduría de Defensa del Contribuyente, un asunto… que nos defendiera a quienes pagamos impuestos, a los cada vez menos contribuyentes en este país.
Y hoy buscamos a Juan Carlos Pérez Góngora para que nos diera su opinión a este respecto.

Qué tal cómo estás, ¿oye, que veto el Presidente la ley que iba a crear o que va a crear más adelante la Procuraduría de Defensa del Contribuyente?

Juan Carlos Pérez: Efectivamente, nos mandó al Congreso, entró por el Senado las observaciones que en la práctica se llama el veto, no la publica, las observaciones a la Procuraduría de la Defensa del Contribuyente.
Eduardo Torreblanca: ¿Qué observaciones le hace el Presidente para no publicarla y con ello ejerce el veto? 
Juan Carlos Pérez: Bueno, algunas de las más importantes, hay muchas observaciones que hace en su contenido, en estructura y todo, pero yo creo que una de las más importantes que señala, es el órgano autónomo en sí mismo. 
Nosotros aprobamos un órgano autónomo no sectorizado de la Secretaria de Hacienda, con plena autonomía presupuestaria, técnica y de gestión y el Ejecutivo, pues pretende que sea un organismo que dependa de la Secretaría de Hacienda lo cual es totalmente incongruente.

Eduardo Torreblanca: O sea, juez y parte ¿no?
Juan Carlos Pérez: Claro, sería como lo he señalado reiteradamente o sería como que la Condusef dependiera de los bancos; la Profeco dependiera de los comerciantes, ¿verdad?  Y así pudiéramos ver otras instituciones, aquí no podemos hablar de un organismo similar a eso, dependiente del Ejecutivo, porque la característica fundamental es defender a los contribuyentes ante abusos de autoridad y pues no pueden ser juez y parte.
Eduardo Torreblanca: ¿Eso es una de las observaciones?
Juan Carlos Pérez: Sí, me extraña que el presidente Fox, bueno, yo creo que ni sabe lo que firma porque cómo es posible que hace varias semanas dijo que él era más empresario que político y bueno pues esa Procuraduría es para defender a los contribuyentes, a los pequeños… a los empresarios y a todo el mundo, y bueno, pues ahora toma actitudes de un gobierno en donde quiere controlar hasta las personas que defienden a los particulares.
Eduardo Torreblanca: Oye, pero vale la pena explicarle al público que el presidente Fox en su Cuarto Informe de Gobierno dio parte de la creación de la Procuraduría de la Defensa del Contribuyente, o sea, el Presiente ya lo anunció en un Informe presidencial.
Juan Carlos Pérez: Claro, yo creo también es parte… qué bueno que recuerdas el tema porque ya anteriormente lo habíamos expresado, yo creo que se puso a sacar qué habíamos hecho o qué ha hecho el Congreso y vio que se había aprobado, no en su totalidad, pero que se había aprobado por una de las Cámaras nada más, la Procuraduría y bueno, lo anunció ¿no? 
Pero desafortunadamente vemos que si bien hay unos puntos que lo que yo podría reconocer que tiene razón definitivamente el Presidente son algunos errores que quedaron en los artículos transitorios de la entrada en vigor, que pues son temporales los transitorios ¿no? Que si entraba en vigor ahorita, que si le debían de dar  presupuesto ahorita o si le debían de dar presupuesto a enero, esos detalles ya los habíamos visto nosotros. 

Pero bueno, no les dimos mucha importancia porque en una buena colaboración entre Poderes, pues el Presidente lo podía publicar, se le empezaba a asignar recursos, se empezaba a organizar la Procuraduría, pero fuera de eso, creo que todo lo demás es incongruente, pues qué tristeza ver que la institución más importante del país que hemos creado nosotros en estos últimos años, que le puede dar al propio gobierno un mejor equilibrio, mayor recaudación y que va a defender al contribuyente en los abusos de la autoridad pues se ponga vetarlo ¿no?  

Creo que desafortunadamente el Presidente no sabe lo que está haciendo, porque yo creo que no tenga en su mente en el alcance de este veto así como sucedió también con el otro veto del Presupuesto ¿no? Pues ahora nos encontramos con este otro, bueno, pero nosotros lo estaremos viendo para tratar el dictamen correspondiente.

Eduardo Torreblanca: ¿Qué sigue?
Juan Carlos Pérez: Ahorita lo que sigue, como lo mandó el Senado necesitamos que… estamos en contacto obviamente con lo senadores, pues que se elabore el dictamen correspondiente, elaborado este dictamen lo tendrían que votar ellos por dos terceras partes y posteriormente enviarlo a la Cámara de Diputados.
Eduardo Torreblanca: Que también va por dos terceras partes
Juan Carlos Pérez: En ese sentido creo que la colaboración ha sido muy importante entre los senadores y nosotros y lo vamos a hacer, de hecho ya estamos en contacto para empezar a ver quién elaboró el dictamen, lo tienen que aprobar en Comisión, esto lo tendrán que aprobar ellos o el dos de septiembre, empezando el siguiente periodo ordinario o bien tratar de hacerlo en un periodo extraordinario, depende cómo terminemos.
Eduardo Torreblanca: ¿Podría entrar en este periodo extraordinario?
Juan Carlos Pérez: Lo veo muy apresurado, lo veo muy apresurado porque tendríamos que dictaminarlo y el Senado que lo dictamine la próxima semana y que nos lo enviaran también, lo veo muy apresurado pero podría ser en cualquier otro periodo extraordinario. 
Incluso si fuera en septiembre no tuviéramos mucho problema porque hay que recordar que lo que buscamos es que la entrada en vigor sea en el 2006 si el Senado lo llegará a aprobar en los primeros días de septiembre, nosotros lo aprobamos posteriormente, la primera semana de septiembre llegará a ser aprobado. 

La Constitución señala que cuando ya se le regresa nuevamente al Ejecutivo, lo tiene que publicar inmediatamente, o sea ahí ya no hay el veto de bolsillo que el Presidente se puede quedar con el y lo guarda varios meses, entonces, pues si lo publicara en la primera quincena de septiembre habría tiempo para nombrar al procurador, al consejo y para empezar a organizarse y bueno, nosotros pretendíamos que lo publicaran ahorita en este mes para que tuviera seis meses de organización. 

Pero bueno, si tiene cuatro meses de organización o tres meses y medio creo que como quieran no esta mal, se podría retrasar algunos meses, pero bueno, ya con una mayor seguridad y con una mayor garantía y con el conocimiento de las instituciones representantes de contribuyentes, de las cámaras empresariales y de profesionistas pues para que vean cómo está actuando el Ejecutivo.

Eduardo Torreblanca: Estaremos en contacto contigo Juan Carlos Pérez Góngora para que nos vayas diciendo cómo va este asunto, por el momento se salió con la suya Rubén Aguirre.
Juan Carlos Pérez: Así es, pero no será por mucho tiempo.
Regresar
	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENAS

REPORTERO: 
FECHA: 23-06-05
	MEDIO: 103.3
NOTICIARIO: JOSÉ CÁRDENAS INF.
HORA: 19:50


entrevista al diputado francisco ESPINOSA 

José Cárdenas:

Diputado buenas noches, ¿cómo mira usted este asunto de la contradicción entre lo que dice Presidencia y lo que dice el Ejercito, cuál es la verdad?

Francisco Espinosa

Nosotros desde antier expresamos precisamente nuestra reserva sobre la información que estaba dando la SEDENA y el mismo martes escuchamos una declaración del Comisionado para la Paz Don Luis H. Álvarez, que decía exactamente lo contrario, que él consideraba que no había ningún vínculo entre el EZLN y el narcotráfico. Luego nos extrañó la declaración muy fuerte del señor secretario de Relaciones Exteriores, al menos hubieron tres versiones contradictorias del Gobierno Federal.

Yo que soy chiapaneco conozco perfectamente que Papilura, Rayón y Pueblo Nuevo no están dentro del área de influencia zapatista y sí que son municipios un poco aledaños, pero donde sabemos nosotros que no hay bases de apoyo del EZLN por eso desde que escuchamos la información, al menos expresamos nuestras dudas respecto a ella.

Qué bueno que el día de hoy, la Presidencia de la República confirma que estábamos en lo cierto, que no son municipios de influencia zapatista y eso yo creo que les viene a bajar un poquito de tensión a las cosas porque también ya habían expresiones desde alguna organizaciones no gubernamentales, en el sentido de que se estaba levantando o fabricando un pretexto para tratar de justificar una intervención del Gobierno contra el EZLN. Yo creo que eso es positivo que la Presidencia haya aclarado las cosas y es muy positivo también por el otro lado, que el mismo Marcos también diga que no está preparando una ofensiva militar y que no se han gastado el dinero que les dan las organizaciones internacionales en armas, yo creo que esto le da mucho mayor tranquilidad a todo el clima que ya se empezaba alborotar en el Estado de Chiapas.

José Cárdenas:

De cualquier manera la sociedad si quisiéramos saber, por qué de pronto este aviso a través de un comunicado de la famosa alerta roja.

Francisco Espinosa

Ya lo aclaró el mismo Marcos, dice que está haciendo una consulta y para evitar problemas, decidió convocar a una alerta roja y primero y luego ya dijo hace un rato en el último comunicado, que no está preparando ninguna acción militar.

José Cárdenas:

Sí aquí lo tengo, dice: No estamos por nuestra parte, planeando ni consultando el reinicio de los combates militares ofensivos, Marcos dijo que está en proceso de consulta con las comunidades zapatistas para decidir si hacemos otra cosa, pero enfatizó que esa otra cosa, no implica ninguna acción militar ofensiva por parte nuestra. Desde febrero o marzo del 94 todo nuestro dispositivo militar ha sido y es defensivo. Para acabar con las especulaciones que ha creado en la prensa y en el gobierno su reaparición tras varios meses de silencio, dice que las ayudas que recibieron de todo el mundo han sido empleadas en mejorar las condiciones de vida de las comunidades indígenas zapatistas e iniciativas pacíficas para el reconocimiento de los derechos y la cultura indígena. Nada de lo recibido ha sido dedicado a la adquisición de armamento ni a preparativo bélico alguno, ni un centavo del apoyo recibido para la paz con justicia y dignidad se ha dedicado a la guerra. Y en la posdata dice de manera irónica, que durante su tiempo en silencio, no solo estaba pensando jugar fútbol, en alusión a su invitación al Inter. de Milán para enfrentarse con los zapatistas.

Yo creo que esto aclara mucho esta inquietud ¿no?

Francisco Espinosa

Yo creo que despeja mucho el panorama y yo diría que tanto del lado del Gobierno como del lado del EZLN las cosas van tomando ya claridad y van sentando bases para que cada quien sepa que va hacer. Yo nada más haría un llamado tanto al Gobierno como al EZLN a que si Marcos no está pensando en la guerra, es bueno que piense en el dialogo, que piense en la negociación y nosotros como COCOPA estamos en la mejor intención de buscar en entendimiento y eso vamos a plantear mañana en Gobernación, a ver si hay una nueva forma de que podamos reactivar el diálogo, si hay algún signo desde el gobierno también que pueda ayudar para que este proceso se pueda dar.

José Cárdenas:

Le agradezco mucho y le mando un saludo.
Regresar
	CONDUCTOR: JAVIER SOLÓRZANO

FECHA: 23/06/05
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 18:35


EMPANTANADO EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO

Conductor: ¿Qué ha pasado con el tema del voto de los mexicanos en el extranjero? Que nos cuente Rafa Arce si efectivamente reventaron, si efectivamente modificaron o si esto ya tronó.

Rafael Arce: Ahora estábamos escuchando a los legisladores priístas que rechazan en todo momento y de manera tajante el que su partido, el Revolucionario Institucional aquí en la Cámara de Diputados, haya reventado, haya echado abajo este asunto del voto de los mexicanos en el extranjero, que desde las dos de la tarde estábamos esperando que lo subieran a la máxima tribuna del país para su discusión, su votación y su probable aprobación.

Voy a contar lo que ha sucedido este día, día de enredos, de declaraciones, declaraciones por aquí, declaraciones por allá.

Resulta que dentro de la Comisión de Gobernación, donde se discute este asunto del voto de los mexicanos en el extranjero, los priístas habían tomado una determinación, es decir, sí el voto postal certificado. Esto hay que dejarlo claro a nuestro auditorio, porque el asunto es un tanto confuso. En el voto postal certificado, es decir, que el Servicio Postal Mexicano apoye al Instituto Federal Electoral, en ese sentido ya no hay mayor problema, donde hay problema es en los detalles técnicos, es decir, en poner candados al voto para que no exista ‘el mapachismo’, ‘el ratón loco’, allende nuestras fronteras. Es ahí donde radica el asunto y los priístas dicen: “Nosotros aprobamos este asunto, pero con modificaciones.”

Pero, resulta que el Senado mandó la advertencia de que si le regresaban esta minuta, este documento con modificaciones, pues simple y sencillamente no iban a aprobar el voto de los mexicanos en el extranjero.

También aquí hay la versión de que dentro de la fracción priísta en la Cámara de Diputados y la fracción priísta en el Senado hay una serie de conflicto de intereses, pugnas. Y es por eso que aquí los priístas intentan modificar lo que mandaron los senadores, para regresárselos y que ellos no aprueben nada y en ese momento echarle la culpa no a todos los senadores, sino al propio Enrique Jackson, de que no se quiso la aprobación del voto paisano.

Esto es todo una telaraña que se ha pasado hasta el martes a las nueve de la mañana, cuando empiecen a sesionar y de nueva cuenta a trabajar los diputados en comisiones unidas, es decir la Comisión de Gobernación y la Comisión de Asuntos Fronterizos, Población y Migración.

Pero, mientras los diputados abren la boca y dan sus declaraciones. El diputado perredista Juan José García Ochoa aterriza un poco cómo está la situación, por supuesto, vista desde el escenario del perredismo.

Juan José García Ochoa: “Ya todos estamos de acuerdo en el sistema de voto postal, senadores y diputados de todos los partidos. Ahora, lo que sigue es si le ponemos candados a ese sistema de voto postal, que en el momento que regresa el voto a México, ésa es la propuesta de los famosos buzones electorales. 

Esa propuesta la rechazó el senado, la propusimos nosotros y la rechazó el Senado. Ahora el PRI la quiere revivir a sabiendas de que el Senado la va a rechazar. Entonces, nos hace pensar que en realidad lo que quieren es que no pase nada, que no pase ninguna minuta. 

Nosotros hemos decidido que aunque no nos satisface del todo el sistema de voto postal, preferimos eso a que los mexicanos en el exterior no tengan el derecho a votar.”

Reportero: También hay que informar que el Senado de la República propone sí el voto de los mexicanos en el extranjero, serían cuatro millones alrededor el universo de nuestros paisanos que podrían sufragar en las elecciones únicamente para Presidente de la República; los senadores proponen que este derecho constitucional de todo mexicano se haga a través del voto vía postal certificado, mientras que los diputados le habían propuesto que fuera en urnas colocadas en embajadas y consulados.

Ahora los diputados dicen: “Bueno, estamos de acuerdo en el voto postal certificado, pero los priístas dicen que con algunas modificaciones.

Nos hemos acercado al diputado Federico Madrazo, hijo del dirigente nacional, Roberto Madrazo Pintado. Se le ha cuestionado qué hay en torno a este supuesto conflicto de intereses al interior de la bancada priísta. Él ha comentado a ‘W Radio’, que la ultima decisión del voto de los mexicanos en el extranjero la tendrán los diputados que integran la fracción del PRI y no hay ninguna línea por parte de la dirigencia nacional.

Federico Madrazo: “…tengan la certeza de que su voto va a valer igual que el de allá, únicamente lo que en la Comisión de Gobernación buscamos es transparentar cualquier medida para que no pueda haber o pueda ser alterado este voto. En ese sentido, la Comisión de Fronteras acaba de sesionar y tienen otro dictamen. Lo importante ahorita es encontrar la salida para que este voto pueda darse.”

Reportero: En este momento hay dos dictámenes, uno de la Comisión de Gobernación y otro de la Comisión de Población, Migración y Asuntos Fronterizos.

El asunto está empantanado, está ahí, hay acusaciones, hay quienes no aceptan las acusaciones. Y, bueno, este asunto se va hasta el martes a las nueve de la mañana. Hay que recordar a nuestro auditorio que tienen como plazo los diputados hasta el próximo 30 de junio, es decir, hasta el próximo jueves, porque nuestras leyes indican que toda reforma al Cofipe tiene que ser por lo menos cuatro meses antes de que inicie el proceso electoral, el periodo electoral, y éste inicia en octubre.

Conductor: No es que nos hayas echo bolas, es que la situación está echa bolas. 

Al inicio hablabas de que también, de alguna otra manera, hay una idea de reventar, a ver si entendí bien, a personajes como Enrique Jackson, que es el presidente de la Cámara de Senadores, que es de hecho la cámara de origen de envío de esta propuesta. ¿Por qué razón lo quieren reventar? ¿Dónde se interpreta que hay un golpe contra Enrique Jackson?

Reportero: En la sucesión presidencial. Los diputados perredistas interpretan, como tú bien lo señalas, que la sucesión presidencial en el Revolucionario Institucional está a más no poder. Entonces, interpretan los perredistas que en un acuerdo de la dirigencia nacional del PRI, pues simple y sencillamente hay la intención de aprobar algunas modificaciones en la Cámara de Diputados, con la advertencia de los senadores de que si aquí en San Lázaro se aprueban modificaciones allá se echaría tierra, es decir, simple y sencillamente no habría voto paisano. En ese caso se le echaría la culpa no solamente a senadores priístas como Silvia Hernández, que han venido a la Cámara de Diputados a advertirle a los legisladores de San Lázaro: “Ustedes le mueven una coma y nosotros no aprobamos nada.” No solamente a ella se le echaría la culpa, sino también lo que pretenden algunos priístas, dicen los perredistas, es también echarle la carga mediática, la carga del vox populi, del pueblo, de la opinión pública al propio senador Enrique Jackson, quien también quiere la grande del PRI rumbo al 2006.

Conductor: Lo que sí te digo es que poner en evidencia todo esto por una pugna interna, sí está brutal, porque más allá de las razones técnicas que pueden existir dentro del mismo proceso, algo que sería brutal sería que por un conflicto interno no se diera, más que por razones técnicas que podrían ser justificables, como si conviene, no conviene, la democracia, cómo juzgamos, etcétera. Pero si es un agarrón entre priístas y por eso no se da, no quiero ni ver, al PRI le va a costar carísimo.

Reportero: Hay que decirlo con todas su palabras, el coordinador parlamentario del PRI, Emilio Chuayffet, ha dicho a los cuatro puntos cardinales, que sí, que el voto de los mexicanos va. Entonces, hay varios PRIs, el PRI de Emilio Chuayffet, el PRI de Manlio Fabio Beltrones, el PRI de Roberto Madrazo. Y, bueno, ahora a Emilio Chuayffet le pretenden hacer una burbuja para aplanarlo, pues simple y sencillamente no se ha podido, Emilio Chuayffet ha salido avante en esta embestida que han protagonizado Ángel Buendía o el propio Alejandro González Iñárritu, pero esto por otras cuestiones.

Con esto quiero explicarme de que dentro de la fracción del PRI hay pugnas, hay problemas.

Antes de despedirme, quiero decirte que ya hay de 66 observaciones que ha hecho el Presidente de la República al decreto de Egresos, ya 14 de ellas las han aceptado las fracciones parlamentarias, es decir, ya son dictámenes a discusión y, bueno, al menos en eso al parecer este asunto de las observaciones al Presupuesto ya va caminando. 
Regresar
	CONDUCTOR: JORGE FERNÁNDEZ

FECHA: 23/06/05
	
	MEDIO: GRUPO IMAGEN 90.5 FM

NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

HORA: 18:40


EN FAST TRACK  LA CÁMARA DE DIPUTADOS APROBÓ UNA REFORMA A LOS ARTÍCULOS 14 Y 22 DE LA CONSTITUCIÓN

CONDUCTOR

Por la vía del fast track el pleno de la Cámara de Diputados aprobó una reforma a los Artículos 14 y 22 de la Constitución en la que se prohíbe expresamente la pena de muerte en México, la reforma fue enviada a los 31 congresos estatales de loS cuales 16 deberán aprobar los cambio que hace la reforma constitucional para que puedan entrar en vigor.
Regresar
	CONDUCTOR: JORGE FERNÁNDEZ

REPORTERO: ROSAURA ROUS

FECHA: 23/06/05
	
	MEDIO: GRUPO IMAGEN 90.5 FM

NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

HORA: 17:05


LOS LEGISLADORES ACLARARON QUE EL FALLO DE LA CORTE NO SIGNIFICA QUE SE  PUEDA DAR CARPETAZO AL ASUNTO FOBAPROA

REPORTERA

Como un fallo apegado a derecho y más allá de presiones, calificaron senadores del PAN y del PRD, la determinación de la Corte que concluyó que la Auditoría Superior de la Federación, se excedió en sus funciones al ordenar al Ejecutivo Federal, cancelar un pago por más de 4 mil 500 millones de pesos a cuatro bancos por tratarse de créditos irregulares del FOBAPROA, sin embargo los legisladores aclararon que este fallo de la Corte no significa tampoco que se  pueda dar carpetazo al asunto FOBAPROA y dijeron que habrá que esperar los resultados de las auditorías tanto de Banamex, Bancomer, HSB y Banorte, que están por concluirse, a fin de ver cuáles créditos se asumen como deuda, cuáles se tendrán que pagar o si se puede actuar en forma de los responsables de posibles irregularidades en este caso.

El senador del PAN, Fauzzi Handam, explicó en qué consistió este fallo de la Corte y dice que el fallo de la Corte es que podría hacer en todo caso  observaciones o recomendaciones, pero nunca ordenar lo que sucedió.

El senador del PRD, Demetrio Sodi, él rechazó que el Supremo Tribunal haya actuado bajo presiones del Gobierno Federal, dijo que es un fallo apegado a derecho y que lo que sí se puede ver es la posibilidad si así se quiere, de otorgarle mayores atribuciones a la Auditoría Superior de la Federación.

Regresar
	CONDUCTOR: JESUS MARTIN MENDOZA

REPORTERO: 
FECHA: 23-06-05
	MEDIO: 88.1
NOTICIARIO: RADIO RED
HORA: 18:29


no es ilegal el apoyo del presidente a su partido

Reportero:

El ex presidente del Instituto Federal Electoral José Woldenberg, consideró que nos es ilegal el apoyo del Presidente de México Vicente Fox a su partido en la elección del 2006. Esto siempre y cuando no utilice recursos públicos en promocionar Institutos Políticos o la de sus candidatos.

En una visita realizada el Instituto Electoral del Estado de México, José Woldenberg, apuntó que la legislación es clara y permite al Presidente de México promover a su partido, esto como un ciudadano más, pero eso sí, aclaró, sin utilizar el aparato de Estado que tiene a su mando como servido público.

En tanto que Maria de los Ángeles Fromow, titular de la Fiscalia Especial para la Atención de Delitos Electorales FEPADE, sostuvo que no se puede adelantar juicios hasta no contar con los elementos necesarios de análisis y obvio, la respectiva denuncia.
Regresar
	CONDUCTOR: JAVIER SOLÓRZANO

REPORTERO: 
FECHA: 23-06-05
	MEDIO: 96.9
NOTICIARIO: W RADIO
HORA: 18:27


ASAMBLEÍSTAS Y DIPUTADOS PREOCUPADOS POR CARMONA Y GALINDO 

Conductor:

Asambleístas y diputados, ahora los veo preocupados por lo que pasó con los dos jugadores de la selección mexicana en televisión de paga, me sorprende señores diputados y asambleístas. Quisiera verlos igual de interesados, no coyunturalmente y oportunistamente asistiendo cuando se discute el voto de los mexicanos en el extranjero, por ejemplo ayer que hubo casi nadie en el Pleno. Cómo esto es rentable, les da bonos, se asoman y nunca se preocupan si los jugadores viven bajo condiciones claras, no se preocupan si el contrato de un hombre como Joaquín Beltrán en los Pumas, es un contrato que este acorde a la ley y qué cómo lo ponen a rienda suelta en un draff. No se preocupan sobre cómo hay un control de equipos con algunas empresas, pero esto les da, la selección está en semifinales, claro lo tenemos que ver y hay que defender al señor Carmona y al señor Galindo. Señores, no les parece un poco de oportunismo lo que están haciendo con absoluta seriedad. Preocúpense por la nación y preocúpense integralmente por el fútbol y no solamente se preocupen por el top-gol coyunturalmente y de manera oportunista.

Vayan, voten, discutan el voto de los mexicanos en el extranjero en serio en el Pleno. Hagan su tarea ¿no? Y no anden mandando estos mensajes cómo si estuvieran ahora preocupadísimos por el fútbol mexicano para que ustedes el sábado digan “Gracias a nosotros los partidos son en vivo” hagan lo que quieran, los puede ver toda la gente, pero cuidado, cuidado, cuidado. Señores diputados, no le jueguen al Houdini.
Regresar

Primer corte 15:00 horas 

	ADVIERTEN DIPUTADOS A FOX QUE SE ATENDRÁ A LAS CONSECUENCIAS SI ASISTE AL MITIN DEL DOS DE JULIO

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:42
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Diputados 


	LOS SENADORES PIDEN UNA DISCULPA PÚBLICA DEL GOBIERNO PARA EL EZLN.

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:46
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Senadores


	EL SUBCOMANDANTE MARCOS ANUNCIÓ QUE NO PLANEA EL REINICIO DE LOS COMBATES EN CHIAPAS

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:54
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	EZLN


	FOX RECONOCE QUE HAY OBSTÁCULOS ESTRUCTURALES PARA COMBATIR LA INSEGURIDAD Y LA DELINCUENCIA

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:35
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Presidente Fox


	LA SUPREMA CORTE DIO CARPETAZO AL FOBAPROA. OTRA VICTORIA PARA EL PRESIDENTE FOX.

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:50
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Suprema Corte de Justicia de la Nación


	AHORA SÍ, SE REUNIRÁ ROBERTO MADRAZO CON EL SECRETARIO DE GOBERNACIÓN

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:39
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Secretario de Gobernación


	LOS EMPRESARIOS PIDEN AL PRESIDENTE FOX ASUMIR SU POSTURA COMO JEFE DE ESTADO.

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:58
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Empresarios


	FUNCIONA YA “MÉXICO SEGURO” EN EL DISTRITO FEDERAL

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	14:02
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Gobierno capitalino


	CAMBIOS EN LA SECRETARÍA DEL MEDIO AMBIENTE

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:05
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Alberto Cárdenas / Luege Tamargo 


	LOS PLANTÍOS DE MARIHUANA NO ESTABAN EN LA ZONA DEL  EZLN

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:06
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Rubén Aguilar 


	LA CDHDF INTERPONDRÁ QUEJA EN CONTRA DEL GOBIERNO DE AMLO

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:07
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	AMLO


	EL PRESIDENTE SE ANOTÓ UNA VICTORIA JUDICIAL

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:48
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	SCJN


	LA CONVOCATORIA PARA EL 2 DE JULIO SIGUE HACIENDO ENOJAR A MUCHOS

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:51
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Cámara de Diputados 


	SI FOX DECIDE IR EL 2 DE JULIO QUE SE ATENGA A LAS CONSECUENCIAS

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:55
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Emilio Chuayffet 


	QUE NO ESTÁ PLANEANDO OFENSIVA MILITAR, AFIRMA EZLN

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:00
	Estación / Canal
	96.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Subcomandante Marcos


	APOYA AMLO EL PROGRAMA “MÉXICO SEGURO” EN EL DF

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:02
	Estación / Canal
	96.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Andrés Manuel López Obrador


	ESTÁ SUSPENDIDO EL PROGRAMA “MÉXICO SEGURO”: CIRIGO

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:04
	Estación / Canal
	96.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	


	EL EJÉRCITO NO DEBE PATRULLAR LAS CALLES: CDHDF

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:06
	Estación / Canal
	96.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Emilio Álvarez Icaza


	MÉXICO Y COLOMBIA, RIESGOSOS PARA EL PERIODISMO

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:08
	Estación / Canal
	96.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Carlos Louría, Comité de  protección a periodistas


	A LA CÁRCEL EL AUTOR DE “NO TENGO DINERO” POR DEFRAUDACIÓN FISCAL

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:10
	Estación / Canal
	96.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Juan Gabriel, cantante


	ENTREVISTA A RUBÉN MENDOZA AYALA

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	09:17
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	Rubén Mendoza Ayala/ Elecciones por el Edomex


Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23//06/05    (ASM)      (13:42)      
	
	ADVIERTEN DIPUTADOS A FOX QUE SE ATENDRÁ A LAS CONSECUENCIAS SI ASISTE AL MITIN DEL DOS DE JULIO.

	Javier Giles, reportero: El mitin del dos de julio en el Ángel de la Independencia sigue despertando posiciones muy calientes en la Cámara de Diputados. El coordinador de la fracción parlamentaria del PRI, Emilio Chuayffet, reiteró que si el Presidente Fox decide asistir a ese mitin, se va a atener a las consecuencias y afirmó, no es bravuconería. Por su parte, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara, Manlio Fabio Beltrones, manifestó que el Presidente Fox padece de una ignorancia de buena fe, por lo que le recomienda leer la Constitución y la legislación electoral para que no violente la ley. En contraste el coordinador de los diputados del PAN, José González Morfín, sostuvo que el Presidente Fox no tiene ningún impedimento legal para asistir a este mitin el dos de julio y admitió que si alguien demuestra lo contrario que presente la denuncia. Sobre el trabajo legislativo en la sesión de hoy del periodo extraordinario, los diputados reformaron los Artículos 14 y 22 de la Constitución con lo que desaparece definitivamente la pena de muerte de la ley mexicana. 


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23//06/05     (ASM)      (13:46)      
	
	LOS SENADORES PIDEN UNA DISCULPA PÚBLICA DEL GOBIERNO PARA EL EZLN.

	Jenny Valencia, reportera: El canciller Luis Ernesto Derbez se equivocó con el EZLN, debe ofrecerles una disculpa pública, así lo manifestaron senadores de la República. Algunos mostraron su molestia, porque ya se han vuelto típicas las contradicciones en el gabinete. También consideran que ya no es suficiente que se retracte la Presidencia, por lo que los inconformes también pidieron la comparecencia del Secretario de la Defensa Nacional, Ricardo Gerardo Clemente Vega García, ya que su dependencia fue la que en un prrincipio dio a conocer que habían plantíos de marihuana en la zona zapatista.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23//06/05     (ASM)      (13:54)      
	
	EL SUBCOMANDANTE MARCOS ANUNCIÓ QUE NO PLANEA EL REINICIO DE LOS COMBATES EN CHIAPAS.

	Conductor: El sub comandante Marcos dio a conocer a través de un nuevo comunicado que el EZLN no esta planeando ni consultando el reinicio de los combates militares ofensivos. Esto allá en el sureste mexicano.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23//06/05   (ASM)      (13:35)      
	
	FOX RECONOCE QUE HAY OBSTÁCULOS ESTRUCTURALES PARA COMBATIR LA INSEGURIDAD Y LA DELINCUENCIA

	Sara Pablo, reportera: José Luis Luege Camargo, es el nuevo secretario del Medio Ambiente en sustitución de Alberto Cárdenas. También hoy, el Presidente Fox, al tomar la protesta al Consejo de Participación Ciudadana  reconoció que hay obstáculos estructurales para combatir  la inseguridad y la delincuencia por lo que una vez más hace un llamado al Congreso. Por su parte, Rubén Aguilar, vocero de la Presidencia, dijo que las zonas donde se encontraron plantíos de marihuana están lejos de lo que es la influencia zapatista.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23//06/05      (ASM)      (13:50)      
	
	LA SUPREMA CORTE DIO CARPETAZO AL FOBAPROA. OTRA VICTORIA PARA EL PRESIDENTE FOX.

	Leopoldo Espejel, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación dio carpetazo al asunto del Fobaproa, al determinar que la Auditoria Superior de la Federación no tiene facultades para cuestionar los créditos irregulares que formaron parte del rescate bancario, con lo que da a la razón al jefe del Ejecutivo, quien recurrió a la controversia constitucional al considerar que los 32 oficios emitidos por la Auditoria Superior de la Federación en la que planteaban no pagar los créditos irregulares, se iban en calidad de órdenes y no de recomendaciones. Por lo anterior,  la Secretaría de Hacienda, seguirá a través de los impuestos de todos los mexicanos asumiendo la deuda de 4 mil 670 millones de se destinaron al rescate bancario


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23//06/05      (ASM)      (13:39)      
	
	AHORA SÍ, SE REUNIRÁ ROBERTO MADRAZO CON EL SECRETARIO DE GOBERNACIÓN

	Israel Aldave, reportero: La Secretaría de Gobernación confirmó hoy que su titular Carlos María Abascal sostendrá una reunión privada con el dirigente nacional del PRI, Roberto Madrazo, con quien se dijo que abordará todo lo referente al periodo extraordinario de sesiones del Poder Legislativo. Además se espera que Abascal se reúna con los miembros de la COCOPA, para analizar la situación que priva en el Estado de Chiapas.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23//06/05      (ASM)      (13:58)      
	
	LOS EMPRESARIOS PIDEN AL PRESIDENTE FOX ASUMIR SU POSTURA COMO JEFE DE ESTADO.

	Alejandro Aguilar, reportero: El Presidente Vicente Fox más que favorecer a su partido para el proceso del 2006, debe asumir una postura de jefe de Estado, de Presidente de todos los mexicanos, así lo comentó Alberto Nuñez Esteba, presidente de la Coparmex, quien también dijo que el festejo que pretende hacer el Presidente Fox con motivo del quinto año de su gobierno, no es lo mejor para el ambiente electoral, sino que estaría mejor que lo pensara y que cambiara el día de su festejo.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

23//06/05        (ASM)      (14:02)      
	
	FUNCIONA YA “MÉXICO SEGURO” EN EL DISTRITO FEDERAL

	Martha Alicia Villela, reportera: A cuatro días de la inauguración del metrobús comenzaron a “rodar” cabezas, los secretarios del Medio Ambiente y del Transporte, confirmaron la renuncia de la directora del metrobús, Paula Noreña, que aseguran fue voluntaria. Por otra parte, el jefe del Gobierno capitalino, vio con buenos ojos la instrumentación del operativo México Seguro en el Distrito Federal.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política / Medio Ambiente 
	
[image: image9.wmf] 

90.5 FM

Adela Micha

23/06/05      (13:05)      (gh)
	
	CAMBIOS EN LA SECRETARÍA DEL MEDIO AMBIENTE 

	Conductora: Alberto Cárdenas deja la secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales para buscar la candidatura del PAN a la Presidencia de la República, su lugar lo va a ocupar José Luis Luege Tamargo, quien estaba a cargo de la Procuraduría Federal del Medio Ambiente.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política, Gobernación 
	
[image: image10.wmf] 

90.5 FM

Adela Micha

23/06/05      (13:06)      (gh)
	
	LOS PLANTÍOS DE MARIHUANA NO ESTABAN EN LA ZONA DEL  EZLN

	Conductora: La Presidencia de la República aclara que los plantíos de marihuana localizados en Chiapas no estaban dentro de la zona de influencia del EZLN. El vocero, Rubén Aguilar, reitera que no hay elementos para considerar que hay alarma en la entidad.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política, Justicia Y derechos Humanos, Transportes 
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90.5 FM

Adela Micha

23/06/05      (13:07)      (gh)
	
	LA CDHDF INTERPONDRÁ QUEJA EN CONTRA DEL GOBIERNO DE AMLO

	Conductora: La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal adelanta que interpondrá una queja por oficio en contra del gobierno de Andrés Manuel López Obrador ante las molestias que ha provocado el “Metrobus”.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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90.5 FM

Adela Micha

23/06/05      (13:48)      (gh)
	
	EL PRESIDENTE SE ANOTÓ UNA VICTORIA JUDICIAL

	Conductora: El Presidente de la República se anotó una victoria judicial, hace unos minutos falló a su favor la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en esta controversia constitucional por el caso del FOBAPROA.

Son 11 ministros, ocho de ellos determinaron que la Auditoria Superior de la Federación se excedió en sus facultades al ordenarle al IPAB y a la Secretaría de Hacienda retirar del FOBAPROA créditos irregulares de los bancos, BANORTE, BANCOMER y HSBC.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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90.5 FM

Adela Micha

23/06/05      (13:51)      (gh)
	
	LA CONVOCATORIA PARA EL 2 DE JULIO SIGUE HACIENDO ENOJAR A MUCHOS 

	Conductora: La convocatoria que ha hecho el Presidente para el 2 de julio, para celebrara el día de la democracia, su quinto año en el gobierno, está cada vez más haciendo enojar a muchos y esta ahí, el debate y la controversia en el ámbito político. En la Cámara de Diputados ya lanzaron una advertencia fuerte, dicen que si el presidente Fox va a participar en este evento, pues que se atenga a las consecuencias.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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90.5 FM

Adela Micha

23/06/05      (13:55)      (gh)
	
	SI FOX DECIDE IR EL 2 DE JULIO QUE SE ATENGA A LAS CONSECUENCIAS

	Roberto José Pacheco, reportero: Los ánimos en la Cámara de Diputados, en el marco de este periodo extraordinario de sesiones, subieron de tono ante la proximidad del festejo de este 2 de julio del 2000, día de que el PAN ganó las elecciones y sacó al PRI de Los Pinos.

 Tomando en cuenta esto, el priísta, Emilio Chuayffet, considera que no es pertinente esta conmemoración horas antes de que se efectúen elecciones en los estados de México y Nayarit, de ahí que advirtió “si el presidente Fox decide ir, pues que se atenga a las consecuencias”. 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Seguridad Pública, Comisión de Defensa Nacional, Comisión de Concordia y Pacificación
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

23/06/05      (13:00)      (reoc)
	
	QUE NO ESTÁ PLANEANDO OFENSIVA MILITAR, AFIRMA EZLN

	Conductor: EL EZLN NO ESTÁ PLANEANDO, NO ESTÁ CONSULTANDO UNA NUEVA OFENSIVA MILITAR, ASÍ LO ASEGURÓ EL SUBCOMANDANTE MARCOS, EN SU CUARTO COMUNICADO EN CINCO DÍAS Y LUEGO DE QUE ESTA GUERRILLA SE DECLARARA EN ALERTA ROJA.

EL VOCERO DE LOS PINOS, RUBÉN AGUILAR, SOSTUVO QUE LOS SEMBRADÍOS DE MARIGUANA DESTRUIDOS EN LA SELVA DE CHIAPAS, ESTABAN FUERA DE LA ZONA DE INFLUENCIA DEL EJÉRCITO ZAPATISTA:

“...también reconocer que es real, como lo señala COCOPA y otros elementos, que los municipios en los que se encontraron estos 44 sembradíos no están en la zona de influencia zapatista sino en la periferia”.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Seguridad Pública, Comisión del Distrito Federal
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

23/06/05      (1302:)      (reoc)
	
	APOYA AMLO EL PROGRAMA “MÉXICO SEGURO” EN EL DF

	Conductor: EL JEFE DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, VIO CON BUENOS OJOS QUE SE IMPLEMENTE EL OPERATIVO “MÉXICO SEGURO” EN EL DF:

“...todo lo que tiene que ver con la seguridad,.lo vemos bien, todo el apoyo que el Gobierno Federal brinda a la Ciudad es bien visto, no hay ninguna discrepancia sobre eso”.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Seguridad Pública, Comisión del Distrito Federal
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

23/06/05      (13:04)      (reoc)
	
	ESTÁ SUSPENDIDO EL PROGRAMA “MÉXICO SEGURO”: CIRIGO

	Conductor: EL JEFE DELEGACIONAL EN IZTAPALAPA, VÍCTOR HUGO CÍRIGO, AFIRMÓ QUE EL OPERATIVO “MÉXICO SEGURO” QUE SE IBA A APLICAR EN ALGUNAS DELEGACIONES DEL DF, SE SUSPENDIÓ POR TIEMPO INDEFINIDO PORQUE –SEGÚN DIJO– LOS GOBERNADORES DEL NORTE DEL PAÍS, NO QUERÍAN DEJAR IR A UN SOLO ELEMENTO.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Seguridad Pública, Comisión del Distrito Federal, Comisión de Justicia y Derechos Humanos
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

23/06/05      (13:06)      (reoc)
	
	EL EJÉRCITO NO DEBE PATRULLAR LAS CALLES: CDHDF

	Conductor: EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, EMILIO ÁLVAREZ ICAZA, DIJO QUE “MÉXICO SEGURO” ES POSITIVO, PERO CONSIDERA INACEPTABLE QUE EL EJÉRCITO PATRULLE LAS CALLES E INSTALE RETENES:

“...el segundo tema creo que es un indicador de que el problema hasta este momento es la militarización de la seguridad pública, yo esperaría que la participación del Ejército sea estrictamente puntual, pasajera y pronta, no le toca al Ejército hacer labores de seguridad pública, no le corresponde, ni constitucionalmente ni de otra manera, no es un buen camino militarizar la seguridad pública, de manera que esperaría que la actuación del Ejército sea absolutamente complementaria a las autoridades federales, a la AFI y a la PFP”.”


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Seguridad Pública, Comisión de Comunicación Social, Comisión de Justicia y Derechos Humanos
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

23/06/05      (13:08)      (reoc)
	
	MÉXICO Y COLOMBIA, RIESGOSOS PARA EL PERIODISMO

	Conductor: JAVIER SOLÓRZANO PLATICÓ CON CARLOS LOURÍA, COORDINADOR DEL PROGRAMA DE LAS AMÉRICAS DEL COMITÉ PARA LA PROTECCIÓN DE PERIODISTAS, HABLARON SOBRE LA SITUACIÓN QUE VIVEN LOS REPORTEROS EN NUESTRO PAÍS, DIJO CARLOS LURÍA QUE MÉXICO ES TAN PELIGROSO COMO COLOMBIA:

“...el Norte de México, en la frontera con EU se ha convertido en uno de los lugares más peligrosos en América Latina para el ejercicio de la profesión, en los últimos dos años, diría yo, que los números de periodistas asesinados hacen que este país se haya convertido en un lugar tan peligroso como Colombia”.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Comisión de Hacienda y Crédito Público
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

23/06/05      (13:10)      (reoc)
	
	A LA CÁRCEL EL AUTOR DE “NO TENGO DINERO” POR DEFRAUDACIÓN FISCAL

	Conductor: DEFRAUDÓ, LO ATRAPARON, LO METIERON A LA CÁRCEL, PAGO LA FIANZA, SALIÓ LIBRE Y SE FUE A CANTAR A UN PALENQUE, Y TODO NOMÁS EN EL TRANSCURSO DE LA NOCHE.

JUAN GABRIEL FUE DETENIDO AYER EN CIUDAD JUÁREZ, POR DEFRAUDACIÓN FISCAL EQUIPARADA POR MÁS DE CUATRO MILLONES DE PESOS, ESTUVO COSA DE OCHO HORAS EN EL CERESO.

UN GRUPO DE 14 EMPRESARIOS JUARENSES PAGÓ SU FIANZA, LUEGO DE LO CUAL EL AUTOR DE “NO TENGO DINERO” SE FUE A CUMPLIR CON LA FECHA DE CONCIERTO, MISMO QUE TERMINÓ PASADAS LAS 5 DE LA MAÑANA:

“...bueno, yo me siento bien y confundido, pero después que cante les comento y les platico el malentendido, no tengo ningún tipo de comentario porque no quiero equivocarme”.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(09:17) (maga) 23/06/05
	
	ENTREVISTA A RUBÉN MENDOZA AYALA


Carmen Aristegui: ...esta final de lo que han sido unas campañas verdaderamente intensas, muy controvertidas, muy marcadas por el escándalo con la autoridad electoral, los consejeros, difusiones, debates, confrontaciones políticas en serio, a todo lo que dan. Campañas con una presencia o una omnipresencia, digamos, en buena medida, en el Estado de México.

Y bueno, esta con nosotros en este ejercicio que tenemos de conversar con los aspirantes a la gubernatura del Estado de México, Rubén Mendoza Ayala, él es candidato del Partido Acción Nacional, parte de la coalición que hace Convergencia y el PAN para la gubernatura.

Rubén, bienvenido ¿Cómo estas? 

Rubén Mendoza:  Qué gusto Carmen, muy buenos días. Pues aquí echados para adelante, seguros de la victoria del día 3 de julio.

Carmen Aristegui:  Dicen las encuestas que vas a perder.

Rubén Mendoza:  bueno, ¿las hechas a la medida, o las de verdad?

Carmen Aristegui:  A ver ¿Tú tienes unas? 

Rubén Mendoza:  Tenemos algunas que nos marcan un empate y nos marcan con 23% de indecisos. Por eso la exhortación que hacemos a los mexiquenses de que salgan  votar el día 3. Necesitamos ganar por amplio margen.

El problema, tú decías, que son elecciones muy controvertidas ¡Efectivamente! Porque se ponen a prueba dos modelos; El modelo con un rostro nuevo, pero con más de lo mismo: corrupción, direccionar el dinero hacia campañas políticas, derroche. Y el modelo que nosotros proponemos: Libertad, democracia y direccionar un gobierno a favor de los ciudadanos.

¿Qué quieren los mexiquenses? Quieren salud, quieren educación, quieren empleos, infraestructura, y nosotros deseamos “estrictamente” aplicar el presupuesto para lo que se debe, no para promociones personales, no para espectaculares, no para publicidad política.

Carmen Aristegui:  Ha habido ríos de dinero, y eso no lo digo de memoria, se ve claramente que ha habido muchos millones de pesos que están circulando en las calles de el Estado de México, en las pantallas de televisión, en las señales mexiquenses, en  las señales nacionales, en lo que le toca al Distrito Federal también, de ribete en las campañas.

O sea, estamos hablando de una campaña muy cara, muy competida, en donde hay muchas acusaciones. Tú invitas para mañana, incluso, a un ejercicio, que vamos a ver si te...(inaudible)

Rubén Mendoza:  A las 11 de la mañana estoy citando a mi contrincante Enrique Peña, por bien del Estado de México, a que vaya al Motel del Rey a las 11 de la mañana, ahí tendré todos mis folders, tendré todos mis contratos, todos los diskets, todos los estados financieros, por cierto, van a ir notarios a dar fe de esto, de tal manera, que por bien, yo le ofrezco a Enrique que si él gana y clarifica en este momento los gastos de campaña él y yo, yo le levantó la mano con todo gusto, si él gana, es por bien de los mexiquenses.

El que nada debe, Carmen, nada teme, ahí están mis gastos, los voy a tener, ustedes, tú puedes mandar, tú puedes ir a ver contrato por contrato, los registros de todos los anuncios, los registros de todas bardas, tendones, espectaculares que tenemos, y no tenemos nada qué ocultar.

Lo que sí me preocupa, es que si vamos a tener un gobierno, necesita ser transparente el próximo gobierno.

Carmen Aristegui:  ¿Qué estas suponiendo Rubén? ¿Qué se rebasó el tope de gastos, o qué estas diciendo?

Rubén Mendoza:  No, no estoy suponiendo, lo estoy afirmando. Más de 500 pesos ha sido lo que se ha gastado y lo que se tiene detectado.

 Mira, nada más a mí me ofrecían en poner anuncios en tortillerías de todo el estado, 6 mil, me ofrecían ese paquete por 36 millones de pesos, hoy lo tiene Enrique.

Me ofrecían mandar ocho millones de cartas, a 4 pesos cada carta. ¿Te están llegando cartas ciudadano? Vas a ver que cada una vale 4 pesos. Se gastaron 32 millones de pesos. Nada más en ese simple rubro, estás llegando casi a los 70 millones de pesos. 

Son cosas que no se pueden ocultar y que son evidentes para la población. Sin embargo, carmen, mi campaña no la quiero dirigir a eso, sino a la propuesta, a decirles a los mexiquenses...

Carmen Aristegui:  Pero domina la escena, el tema primero. Entiendo que de lo que se trata en las campañas, es de que los ciudadanos puedan contrastar una propuesta de gobierno con otra 

Rubén Mendoza: Por supuesto.

Carmen Aristegui:  Pero aquí domina la escena del dinero.

Rubén Mendoza:  Por supuesto. Mi propuesta es que no debemos acostumbrar a la gente. ¡Ciudadano, no es normal este gasto! En cualquier país que se precie de ser desarrollado no es normal, es anormal. Que no te lo quieran hacer parecer como que así son las campañas y así son todas.

Es mi lucha por que la democracia mexiquense muestre que no es costosa, muestre una democracia. Yo estoy gastando alrededor de 10 pesos por cada ciudadano..

Carmen Aristegui:  Altísimo eso.

Rubén Mendoza:  Es muy Alto, pero yo puedo desaparecer también de la escena, por eso...

Carmen Aristegui:  Los obliga el sistema a la competencia.

Rubén Mendoza:  Así es. Entonces...

Carmen Aristegui:  O sea, quien no esté en esa ruta no esta no existe

Rubén Mendoza:  No puedes competir, entonces...

Carmen Aristegui:  O sea, diez pesos por voto

Rubén Mendoza:  Por persona, es muy caro. Pero el PRI se esta yendo casi a 100 pesos por voto, y eso...

Carmen Aristegui:  Tu cálculo, es 100 pesos por voto...(inaudible)

Rubén Mendoza:  Así es, más lo que dan de cemento, varilla y demás. ¿Qué es lo que tenemos que hacer en el Estado de México? ¡Modernizar el Estado! Políticamente, administrativamente, económicamente, ¡Esa es mi propuesta!

Señores, vamos a comenzar por poner leyes claras, vamos a comenzar por poner un instituto de a verdad ciudadanizado, vamos a fiscalizar bien.

Fíjate qué terrible es, fíjese que yo presento mis gastos y hasta diciembre me dicen que me excedí ¿no?

Señores, la ley es muy clara, si te excediste el registro se pierde. No podemos llegar a la elección si no se ha clarificado en definitiva, y exigimos al Instituto Estatal Electoral que de una vez por todas se diga cuánto se ha gastado.

Carmen Aristegui:  La Ley del Estado de México ¿La Ley Electoral del Estado de México permite tal situación en si, que se pueda cancelar el registro de alguien si se demuestra que rebasó los topes?

Rubén Mendoza:  Es muy clara la ley, es muy clara, la Ley es muy clara dice: “Quien rebase los topes, será acreedor a la pérdida del registro, ¡punto!”. O sea, no se puede llegar a una elección a decir; “fíjese que ya tomo posesión, y fíjese que en diciembre que ya...”. 

No señores, por favor, ¡Exijo al Instituto Estatal Electoral, que ha más tardar la próxima semana clarifique esto! Y estoy invitando a Enrique Peña mañana a las 11 de la mañana en el “Motel del Rey”, y espero, por bien de los mexiquenses, Enrique que lo digo, vamos a lograr clarificar esta situación.

No es posible que vayamos a una elección con el humo, con el olor de que las cosas están mal.

Yo estoy dando mi disposición, estarna mis archivos, mis cajas, mis contratos, mi contabilización a disposición de los ciudadanos, de los periodistas, de la opinión publica, lo que quieran ver, revisar, está abierto.

Así va a ser mi gobierno, mí gobierno será transparente, mi gobierno será con los ciudadanos.

Carmen Aristegui:  Rubén Mendoza Ayala, ¿Qué supones que haga —bueno, es una pregunta un poco absurda— pero, qué esperarías que haga esta nueva autoridad electoral —que entró al cuarto para las 12— de ciudadanos que remplazaron a los que se fueron por aquel escándalo de las...(no audible)

Rubén Mendoza:  Bueno, “clarificar”. Fíjate que el tiempo...

Carmen Aristegui:  Pero, a ver,  ¿Qué expectativa tienes? Porque aquí es una decisión crucial, si ese Consejo determina efectivamente plantearse el retiro del registro de Pena Nieto por topes de campaña rebasados. Sería histórico en el país.

Rubén Mendoza:  Por supuesto.

Carmen Aristegui:  O sea, porque todos los escándalos en este sentido han sido  a posteriori. Si aquí ocurre antes de la elección, sería histórico.

¿Supones que están en esta condición con lo que dice la Ley y con los nuevos perfiles?

Rubén Mendoza:  Si tienen la probidad, si tienen la probidad y en verdad la decisión ayudar a esta elección, y quieren a México ¡Tiene que hacerlo! Tiene la obligación de hacerlo.

Mí lucha ha sido, el tiempo me ha dado la razón, Carmen, me recuerdo como denuncie a estos consejeros corruptos que se fueron, y mira el tiempo me dio la razón. No necesite hacer nada, solitos, como bola de nieve, se fueron.

Y hoy les digo: Señores, mí lucha es por tener elecciones transparentes, no costosas...

Carmen Aristegui:  ¿Confías en los actuales?

Rubén Mendoza:  Tengo mis dudas, tengo mis dudas hasta que no pongan los puntos sobre las is (sic) en este aspecto.

Es muy importante que hoy los mexiquenses, sobre todo el día 3 de julio, salgan a votar, salgan a votar contra el derroche, salgan a votar contra la inseguridad, salgan a votar contra el desempleo. Es muy importante que no se queden en casa.

Sé que ellos tienen la publicidad, ellos tienen el dinero, pero yo tengo a la gente, percibo como la gente se ha ido entregando, en Ecatepec, en Toluca, en Nezahualcoyotl. 

La vez pasada me acompañó Felipe Calderón en Nezahualcoyotl, se dio cuenta como me aplaudieron en un restauran, se percató como en las combis me tocaban, me pedían propaganda. No te dejes Rubén, vamos hacia delante, vas a ganar.

Hoy les pido que está campaña publicitaria que se ha sentado en hacer creer lo contrario, que vayan ustedes, vean en el territorio mexiquense que las cosas son diferentes, y hoy, lo que quiero es darle a los ciudadanos un gobierno con seguridad pública autentica.

Carmen Aristegui:  Rubén llegas, y hay que decirlo con toda claridad, llegas en esta recta final con dos asuntos que te exhibieron de una forma grave: El tema de las “pelotas”, que hemos hablado de el hasta el cansancio en su momento, y esta escena, que ya, incluso, aquí se explicó de un lado u otro ¿no? Y otro asunto que me parece que es muy relevante porque hablaría en todo caso de una personalidad o de un perfil en un político en donde la mentira no debería caber .

Rubén Mendoza: no, Carmen

Carmen Aristegui: Quedaste como mentiroso. Después del asunto, de que llegaste tarde a un lugar, con los universitarios, y les dijiste: “es que vengo de un encuentro con el Presidente, estuvimos viendo unas ‘encuestitas’ –algo así dijiste- y bueno, llego tarde porque desayune con el Presidente”…

Rubén Mendoza: mira, mira…

Carmen Aristegui: y te desmiente la Presidencia...

Rubén Mendoza: mira. Para mí es un asunto superado; lo que debemos tener es la propuesta.

Pero lo segundo que te puedo decir, mi relación con el Presidente es excelente: “Yo trato con el dueño del circo, no con los enanos “, y pues, sí hay que creerle…

Carmen Aristegui: o sea ¿“el enano”es Rubén Aguilar?

Rubén Mendoza: Ya lo dije, punto, lo dije, no lo estoy comentando. “Yo trato con el dueño del circo no con los enanos”

Carmen Aristegui: Pero la gran pregunta, Rubén -antes de que me mandes a otro tema. La gran pregunta es, para usar tus propias palabras ¿Sí desayunaste o no con el “dueño del circo”?

Rubén Mendoza: No. Hay que creerle a “nuestro amigo”. Hay que creerle, porque él es el vocero –y yo quiero mucho al Presidente-

Carmen Aristegui: Pero sí hay que creerle al Presidente, el vocero de la Presidencia dice que tú no estuviste ahí, es decir…

Rubén Mendoza: Carmen, hay que creerle, hay que creerle. Pero ya te dije “que yo trato con el dueño del circo”...

Carmen Aristegui: pero tienes que decir: sí desayunaste o no con el Presidente….

Rubén Mendoza: ja, ja, ja, “yo trato con el dueño del circo”…

Carmen Aristegui: eso está bien, pero ¿desayunaste o no con él?...

Rubén Mendoza: ja, ja, ja…y  desayuno con él…

Carmen Aristegui: ¿Ese día, desayunaste con él?

Rubén Mendoza: Por supuesto que sí, por supuesto que sí…

Carmen Aristegui: ¿Sí? Desmientes al vocero

Rubén Mendoza: Bueno, ya ahí te lo dejo…

Carmen Aristegui: es que es un gran tema, Rubén…

Rubén Mendoza: Carmen…

Carmen Aristegui: déjame, decirte por qué…

Rubén Mendoza: Carmen, no, no, puede…

Carmen Aristegui: el tema es importantísimo. Porque te demostraría como mentiroso o cómo no, mentiroso

Rubén Mendoza: Simple y sencillamente, yo te puedo decir: que soy un hombre probo y no me va a meter, a mí, en juegos perversos.

Soy un hombre que a cumplido en Tlanepantla, ha cumplido con su gente, ha cumplido poniendo aulas de computo, ha cumplido poniendo calles, ha cumplido haciendo avenidas…

Carmen Aristegui: está bien, Rubén....

Rubén Mendoza: y ésa es la credibilidad que nos debe de importar…

Carmen Aristegui: está bien, Rubén…

Rubén Mendoza: para mí…

Carmen Aristegui: pero también nos debe importar ésta parte…

Rubén Mendoza: para mí…

Carmen Aristegui: más allá de la anécdota…

Rubén Mendoza: para mí…

Carmen Aristegui: más allá de la anécdota. Rubén…

Rubén Mendoza: para mí, Carmen, eso ya está…

Carmen Aristegui: ja, ja, ja…

Rubén Mendoza: punto. Ya lo dije…

Carmen Aristegui: pero no para los electores ¿eh?

Rubén Mendoza: Ya te dije que hay que creerle

Carmen Aristegui: Bueno, ya me dijiste que sí desayunaste con el Presidente…

Rubén Mendoza: por supuesto…

Carmen Aristegui: ése día. Y que por lo tanto, el que miente es el vocero

Rubén Mendoza: Bueno, no quiero entrar en diatribas. El punto: hay que creerle -Ya te dije mi versión-

Carmen Aristegui: Sí hay que creerle, entonces tú mientes

Rubén Mendoza: Hay que creerle, punto. Para que me entiendas, hay que creerle. “Yo trato con el dueño del circo”

Carmen Aristegui: je, je, je…¡Qué barbaridad! Bueno. Por lo pronto, dices, que sí desayunaste, ése día, con el Presidente de la República…

Rubén Mendoza: lo qué sí sé, que puedo decir, Carmen: “que los días de éste hombre están contados”. Eso sí te lo digo

Carmen Aristegui: ¿De cuál de los dos hombres?

Rubén Mendoza: No, pos, ya te lo digo, nada más. “Los días están contados”

Carmen Aristegui: ja, ja, ja... ¿de tu amigo o del que nos es tu amigo?

Rubén Mendoza: Porque no puede haber un enemigo del Presidente, dentro de Presidencia. Es necesario el cambio de éste sujeto, que definitivamente no tiene la probidad, no tiene el sentido de equipo. Sin embargo, nosotros tenemos que ir…

Carmen Aristegui: pero, oye ¿enemigo del Presidente, es?

Rubén Mendoza: Carmen, tenemos que ir…

Carmen Aristegui: ¿Tiene el Presidente un enemigo, de su vocero?

Rubén Mendoza: Bueno, ahí lo ves, ahí lo ves…

Carmen Aristegui: (está señalando la nota de Reforma, que habla de Ernesto Vidal)…

Rubén Mendoza: te quiero decir, que, Ernesto -conozco su probidad, como hombre- conozco esto, y eso es “fuego amigo”.  Y conozco como trabaja, como le es leal al  Presidente, como trabaja. Y realmente, esto, no se merece éste amigo.

Sin embargo, vayamos a las cuestiones del Estado de México…

Carmen Aristegui: esto es bien importante. Porque estamos hablando del Gobierno de la República, y bueno, de una figura muy importante, que es su vocero Rubén Aguilar. Cuando, dices: “estos es fuego amigo”: Cuando nos 

referimos al caso de Ernesto Vidal, que hoy se comento, hace un momento con….(inaudible)…

Rubén Mendoza: Por supuesto, “que es fuego amigo”, y “yo meto las manos al fuego” por Ernesto Vidal. Y te quiero decir, que es un hombre leal al Presidente

Carmen Aristegui: ¿Y “el fuego amigo es de Rubén”?

Rubén Mendoza: Por supuesto. Punto, ya, y no quiero ya entrar más. Quiero irme a temas mexiquenses. “Y el fuego”, acusó, precisamente, a Rubén de propiciar estas cosas. Ya necesita tranquilizarse ése hombre, necesita ver que es el Presidente quién necesita ayuda, y necesita un equipo de comunicación que lo respalde.

Carmen Aristegui: Está el tema, también derivado de lo mismo, del famoso mitin del 2 de julio. En donde, cuándo se le pregunto al vocero Presidencial  sobre tu posible presencia en el mitin. Dijo, “espero que no vaya”

Rubén Mendoza: Bueno, estaré presente

Carmen Aristegui: ¿Vas a ir?

Rubén Mendoza: Por supuesto,

Carmen Aristegui: ¿Y la ley te lo permite?

Rubén Mendoza: Por supuesto

Carmen Aristegui: ¿Estás, ya, fuera del tiempo de campaña?

Rubén Mendoza: No. Yo puedo ir como ciudadano, estaré presente

Carmen Aristegui: ¿No es un acto proselitista para Edomex?

Rubén Mendoza: No. Estaré presente

Carmen Aristegui: ¿Junto al Presidente?

Rubén Mendoza: Junto al Presidente

Carmen Aristegui: ¿O, en qué fila?

Rubén Mendoza: En…junto al Presidente

Carmen Aristegui: ¿Ya te invitó el Presidente?

Rubén Mendoza: Por supuesto. Y no necesito invitación, él es mi amigo, y puedo verlo cuántas veces quiera

Carmen Aristegui: ¿Te invitó personalmente?

Rubén Mendoza: No, no hay necesidad. Pero puedo irlo a ver –aunque me desmientan, je, ja, je, jo, ja- para que me invite. Yo quiero mucho al Presidente…

Carmen Aristegui: oye. Yo sólo te pido un dato…

Rubén Mendoza: je, je, je. Si

Carmen Aristegui: ¿Qué desayunaron tú y el Presidente de la República ese día?

Rubén Mendoza: Para mi, te dije, es tema superado, a ver Carmen, por qué no le entramos a los temas mexiquenses.

Carmen Aristegui: Esto es mexiquense.

Rubén Mendoza: Qué le interesa…

Carmen Aristegui: ¿Tú crees que a los mexiquenses no les importa si tú metiste o no mentiste? Es importantísimo

Rubén Mendoza: Ya te lo dije, hay que creerle al vocero y todo lo que está haciendo este hombre, por favor, se dice, se desmiente, se desdice, se vuelve a rectificar, rectifica, pues caray, por favor.

Vayamos a temas centrales que nos interesa a los mexiquenses, nos interesa la propuesta, me interesa por ejemplo el tema de seguridad.

Carmen Aristegui: Está muy pero… que más.

Rubén Mendoza: Por ejemplo, tú sabes, Cármen, nada más te doy un dato.

¿Tú sabe que el número de feminicidios en el Estado de México es más grande que el de Ciudad Juárez?

Carmen Aristegui: A ver

Rubén Mendoza: ¿No sabías eso? Bueno.

Carmen Aristegui: No

Rubén Mendoza: Pues eso le interesa a la gente.

¿Qué es lo que voy a hacer como gobernador, voy a hacer el transporte público especializado de seis a doce de la noche porque los crímenes contra mujeres se dan en esas horas y en transporte público, lo vamos a hacer en el Estado de México de tal manera que las mujeres vayan en forma segura a sus casas y regresen seguramente de trabajar tranquilamente.

Carmen Aristegui: Me dicen algunas personas que nos están llamando y que recibimos aquí sus mensajes, que agradecemos. ¿Por qué no invitamos a este programa a un debate a los tres candidatos? Pues porque ya no quieren, sí los hemos invitado pero ya les sacaron los 3 al debate.

Rubén Mendoza: No, en lo absoluto, yo estoy dispuesto pero…

Carmen Aristegui: ¿Si vienen los dos, vienes?

Rubén Mendoza: Sin que yo caiga en la misoginia, las encuestas deciden esto en dos candidatos entre el del PRI y del PAN, tu servidor.

Carmen Aristegui: ¿Yeidckol no tiene oportunidad?

Rubén Mendoza: Entonces, realmente las encuestas ya la ubican muy por debajo, entonces, yo he pedido a Enrique un debate para que clarifiquemos muchas cosas.

Hoy estoy poniendo a disposición, el viernes, toda mi contabilidad. ¿Por qué no facilitar a los electores del Estado de México que no hemos gastado de más, los dos, y entonces ya que decidan quién es el mejor, pero si se deja el humo, en esta cuestión de los gastos de campaña, pues simplemente estamos vislumbrando un gobierno que nunca va a querer aclarar cuentas que nunca va a querer transparentar ni sueldos y que va a seguir haciendo lo mismo que hoy vemos, el derroche, el gasto, el direccional el Presupuesto hacia otras cosas.

Esto es lo fundamental para nosotros, la modernización del Estado de México, su modernización en Seguridad Pública, su modernización en materia de empleo donde he propuesto crear seis campos industriales de alta tecnología, en el cual, las zonas habitacionales como Ixtapaluca como Chalco, Nicolas Romero, Texcoco, sean exentados de impuesto quienes se instalen ahí y tengan la facilidad de invertir a favor de los ciudadanos mexiquenses, hoy los mexiquenses, 4 millones de habitantes tienen que desplazarse diariamente al Distrito Federal.

Vamos a procurar darles empleo en nuestra zona para que su tiempo se recupere, es decir, uno de Ixtapaluca que va hasta Polanco a trabajar hace dos horas y luego de Polanco a Ixtapaluca pues hace otras dos horas, necesitamos que ese tiempo se dedique a la familia, se dedique a sus quehaceres personales que tenga la oportunidad de convivir. Para mí, la creación de ciudades pequeñas circulares que contengan empleo, servicios, hospitales va a ser fundamental en la próxima empresa que vamos a tener en el Estado de México.

De volver a tener armonía, seguridad, empleo y mucho progreso.

Carmen Aristegui: Tienes algún dato, Rubén Mendoza Ayala, sobre la inversión pública en el Estado de México, si ha sufrido alguna afectación con motivo, ya no de la campaña de Peña Nieto o además en todo caso, sino de una campaña muy fuerte del Gobernador, Arturo Montiel.

Rubén Mendoza: Fíjate que un banco, hace exactamente 15 días, tuvo que dar un préstamo al gobierno de estado por 300 millones de pesos, que para gasto corriente.

He tenido la oportunidad de tener 3 ex tesoreros amigos de Arturo Montiel y los cuales me han platicado y hemos hecho análisis de las finanzas que se calcula que entre 5 mil y 6 mil millones de pesos son desviados anualmente en labores de mantenimiento del partido político, de publicidad y de “chambas” superfluas.

Propongo el que a redireccionar el Presupuesto, ese dinero sea recuperado, sea aplicado en obras que hoy requieren, por ejemplo el macro circuito de agua que se está construyendo y que llevan doce años prometiendo que ya va a tener agua Ecatepec, que ya va a tener agua Nezahualcoyotl, que ya va a tener agua Chalco, pues he platicado con los constructores y me dicen por ejemplo: que les deben 300 millones de pesos y con eso se concluiría ese macro circuito.

¿Qué es lo que pretendo?, imagínate con menos de la campaña de Peña, puedo lograr acabar con ese microcircuito y dotar de agua a todos esos municipios, esa es mi lucha, el que el dinero del pueblo sea para lo que ellos han pedido, eso es para mi lo fundamental, lo otro, creo que se ha privilegiado las coyunturas...

Carmen Aristegui: Así es esto, coyunturas por ejemplo, como las que vemos en el metro de la capital de la República mexicana, hay un montón de anuncios de Rubén Mendoza Ayala, en donde están cruzados esos anuncios; “clausurado por incumplimiento del candidato”.
Rubén Mendoza: Parte de la campaña negra que uso el PRI, nosotros no tenemos ninguna, ninguna relación con esta compañía, no sé quien los contrato...
Carmen Aristegui:¿Pero tú contrataste los espacios del metro?

Rubén Mendoza: Lo hace el partido y el partido niega haber contratado algún espacio.
Carmen Aristegui: O sea,  ¿el PAN ni tú contrataron ese espacios del metro?
Rubén Mendoza: Así es, nada más que nos muestren cualquier contrato...
Carmen Aristegui:  Pero están tus fotos ahí.
Rubén Mendoza:  ...cualquier contrato, lo primero que fue mi sorpresa, fue que aparecieron mis fotos y mi segunda sorpresa fue que a la semana pusieron por “incumplido”....
Carmen Aristegui: “Clausurado por incumplimiento del candidato”, en todo el metro ¡Eh!
Rubén Mendoza: En todo el metro y por eso vamos a demandar a esta compañía, porque no hay, no hay ningún contrato.
Carmen Aristegui: ¿Y te han dicho lago las autoridades del DF?
Rubén Mendoza: Nada, nada, cero.
Carmen Aristegui: Entonces tú no contrataste, no son tus anuncios...
Rubén Mendoza: Por supuesto que no.
Carmen Aristegui: ...ese eslogan, esa frase de que incumples ¿Es parte de la guerra sucia?
Rubén Mendoza:  Por supuesto, el partido ha iniciado...
Carmen Aristegui:  ¿Y se la pones a quién?
Rubén Mendoza:    ¡Ay! ¿Quién la puede hacer? Por favor...
Carmen Aristegui:  No sé, te pregunto.
Rubén Mendoza: ...quién se anuncia en el metro, bueno...
Carmen Aristegui:  ¿Quién?
Rubén Mendoza:  ...pues el PRI (risas)..
Carmen Aristegui: Dime una cosa para Finalizar, el tipo de campaña, el tipo de mensaje, yo entiendo de lo que se trataría, idealmente es de contrastar las propuestas de gobierno, para eso se inventaron las campañas, aunque luego resulta, que se gastan millones de pesos, en plantear cosas como las que se han planteado en algunos de los anuncios. Rubén Mendoza Ayala, paga espectaculares o anuncios en donde dice: sí soy feo, pero sé gobernar; no soy niño “bien”, pero soy hombre de “bien”; no sé posar pero se gobernar ¿De qué se trata?
Rubén Mendoza: Ahí te voy a decir, fue una campaña de 15 días, porque observamos la estrategia del contrario, la estrategia del contrario era vender un producto, es decir, un rostro bonito sin propuesta, porque los anuncios decían: “tu gobernador”, aparecer en el club de fans y mi propuesta era muy clara, dar empleos, seguridad, etc.  Vimos que la gente no estaba razonando, que esto no se trataba de un concurso de belleza, entonces al poner yo esos anuncios la gente comenzó a decir: ¡ah caray! ¿Qué sucede? Entonces comenzó a decir: pues sí es cierto, no es un concurso de belleza, esto se trata de gobernar y se trata de experiencia política, esto es algo que tenemos nosotros que dilucidar, de que el electorado tiene que razonar su voto, y razonarlo ecuánimemente ¿Qué han hecho, cuáles son los resultados? Para mi los resultados es más lo que importa ¿Qué resultados diste cuando fuiste Alcalde? ¿Hiciste avenidas, salas de computo, lograste consenso con los contrarios? ¿Cómo te comportase? Eso es lo fundamenta ¿por qué? Porque qué tipo de gobierno espera el ciudadano en próximos meses, quiere un gobierno igual, quiere un gobierno que no lo atienda o quiere un gobierno que agilice el progreso del Edomex
Carmen Aristegui:  Pues, lo veremos en las urnas que es lo que deciden los electores del Edomex, estaremos muy pendientes, atentos y transmitiendo la elección del domingo y el lunes en nuestro noticiero, gracias por tu presencia.
Rubén Mendoza: Como no, y te agradezco y ya ganamos, mis electores mexiquenses no tengan miedo por favor, no sufran los efectos de la campaña publicitaria, las campañas van a ser más baratas.
Carmen Aristegui: Oye eso es imposible, porque sufrir los efectos de las campañas publicitarias es inevitable ¿no? para todos sentidos.
Rubén Mendoza: bueno, por favor los tantos espectaculares no votan ni los boletitos de peaje, los que votan son los ciudadanos y vota contra el “derroche”, vota contar la inseguridad. Pero vota
Carmen Aristegui:  Gracias Rubén
Rubén Mendoza: “Ya Ganamos”
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	Primero Noticias
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	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
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	Conductor/Entrevistador
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	CONGRESO, EMPRESARIOS Y PARTIDOS DEMANDAN QUE FOX ACTUÉ COMO JEFE DE ESTADO
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	Cúpula Empresarial
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	Oscar Mario Beteta
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	NAHUM ACOSTA PARA DIPUTADO FEDERAL POR EL PAN

	Programa
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	Excordinador de giras de la Presidencia / PAN


Comisión de Relaciones Exteriores
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Carlos Loret de Mola 

23/06/05      (07:32)      (jcpc)
	
	NO HAY DIFICULTADES PARA QUE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO VOTEN  

	Carlos Loret de Mola, conductor: Al comparecer ante la Cámara de Diputados, el canciller Luis Ernesto Derbéz y el secretario de Comunicaciones y Transportes, Pedro Cerisola, coincidieron en que la opción más viable para que se realice el voto de los Mexicanos en el extranjero es por correo, como lo propuso el Senado, y es que los dos funcionarios, el canciller y el secretario de Comunicaciones, coincidieron en que la utilización de la vía postal certificada supera las dificultades logísticas, jurídicas y bilaterales. 


Inicio
Comisión de Relaciones Exteriores
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:20) (maga) 23/06/05
	
	ES VIABLE ORGANIZAR Y GARANTIZAR EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO

	Carmen Aristegui, conductora: Es viable organizar y garantizar el voto de los mexicanos en el extranjero, coincidieron los secretarios de Relaciones Exteriores, Luis Ernesto Derbez, y de Comunicaciones y Transportes, Pedro Cerisola, así como el consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde. No obstante, cada uno de los funcionarios se responsabilizó sólo por la parte que le toca en este proceso. 

Durante la segunda sesión del periodo extraordinario de la Cámara de Diputados, Cerisola y Weber garantizó la operación eficaz del Servicio Postal Mexicano (Sepomex), mientras que Derbez Bautista la participación informativa de embajadas y consulados, además de la colaboración con las otras instancias. Por su parte, Ugalde Ramírez se comprometió a vigilar el padrón, la recepción y el escrutinio de los sufragios, aunque precisó que al no haber representantes en las casillas en el extranjero, no se supervisaría que vaya un ciudadano solo y de manera voluntaria a votar.


Inicio
Comisión de Justicia
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Carlos Loret de Mola 

23/06/05      (07:16)      (jcpc)
	
	APRUEBAN PUNTO DE ACUERDO EN LA COMISIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DE LA UNIÓN 

	Carlos Loret de Mola, conductor: La oposición aceptó el reto del presidente Vicente Fox, de inmediato aprobaron en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión un punto de acuerdo para pedir al IFE y a la Fiscalía de Delitos Electorales de la PGR que tome nota de las palabras del Presidente y que actúen en caso de que viole o haya violado las leyes electorales.


Inicio
Comisión de Gobernación, Comisión de Justicia y Puntos Constitucionales 
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Ricardo Rocha 

23/06/05      (07:12)      (jcpc)
	
	EL CONGRESO PIDE AL PRESIDENTE APEGARSE A SUS FUNCIONES CONSTITUCIONALES 

	Ricardo Rocha, conductor: El Congreso pide al presidente Vicente Fox apegarse a sus funciones Constitucionales y a no involucrarse en las elecciones presidenciales 

Yeny Valencia, reportera: La Comisión Permanente aprobó un punto de acuerdo para que el IFE y la FEPADE vigilen las acciones y declaraciones del presidente Vicente Fox, luego del anuncio que hizo de participar abiertamente en apoyo del PAN rumbo al 2006 para que en caso de que sea necesario intervenga ante una probable violación a las formas electorales.

Desde la tribuna, en voz de la senadora, Martha Tamayo, pidió al presidente Vicente Fox a que retroceda o de lo contrario presentarán una denuncia de hechos ante la Fiscalía Especializada en Delitos Electorales de la PGR.

El diputado del PRD, Rafael García Tinajero acusó al primer mandatario de lesionar la democracia con sus declaraciones y recomendó a los diputados del PAN a no defender lo indefendible.


Inicio
Comisión de Hacienda y Crédito Público
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

23/06/05      (09:10)      (act)
	
	“PISABA ALGUNOS CALLOS” LA LEY DEL MERCADO DE VALORES

	Enrique Campos Suárez, conductor: Oye, qué lástima, finalmente los diputados, o algunos legisladores, dejaron pasar la última oportunidad para incluir la discusión de la Ley del Mercado de Valores. Resulta que esta nueva Ley va tener que esperar para su aprobación, pues, se supone que hasta el próximo periodo ordinario. Pero sí los intereses son tan grandes para que no pase, en una de esas, queda congelada.
Ayer era la última oportunidad para que este nuevo marco regulatorío se incluyera en la agenda del periodo extraordinario de sesiones, pero bueno, se cerró la posibilidad de que la Comisión Permanente del Congreso de la Unión la incluyera.

Gustavo Enrique Madero, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, legislador del PAN, aseguró que la minuta que envió el Senado de la República, de la nueva Ley del Mercado de Valores, no se le cambió ninguna coma.

Autoridades financieras, intermediarios bursátiles, emisoras, y la Bolas de Mexicana de Valores mostraron su desencanto ante la actitud de los diputados que pospusieron el dictamen del nuevo marco regulatoío. El objetivo principal de la creación de ésta nueva Ley era profundizar el mercado, por lo que se va a tener que esperar para ver los resultados. Y es que sí, al darles más protección a los inversionistas minoritarios, “pisaba algunos callos”, pues, evidentemente eso motivó un cabildeo intensísimo para frenarla, y por lo visto lo lograron. Y sí usted le busca por dónde es que se logró esto, hay que ver a los legisladores priístas, que, pues ayer no estaban, y al no estar no se pudo sacar adelante. Y con eso se congeló la nueva Ley del Mercado de Valores.


Inicio
Comisión de Gobernación
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

23/06/05      (07:03)      (act)
	
	FOX EMPLAZA A LE SEÑALE EN DÓNDE ESTÁ VIOLANDO PRINCIPIOS ÉTICOS

	Enrique Campos Suárez, conductor: Rechaza el presidente, Vicente Fox, que haya contradicción en hacer todo lo que esté de su parte para que la sucesión Presidencial se transparente y equitativa. Y a la vez poder promover su programa de Gobierno y los valores de su partido, el PAN.  De ésta manera, emplazó a la oposición a que señale en dónde se violan los principios éticos, morales o democráticos.


Inicio
Comisión de Seguridad Pública
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(08:05) (maga) 23/06/05
	
	ENTRA EN VIGOR “MÉXICO SEGURO” EN EL DF

	Carmen Aristegui, conductora: A partir de hoy el operativo México Seguro se aplicará en el Distrito Federal, con la participación de las corporaciones locales y federales, así como con elementos del Ejército, revelaron autoridades de la Procuraduría General de la República


Inicio
Comisión de Seguridad Pública, Comisión de Relaciones Exteriores
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

23/06/05      (06:15)      (act)
	
	LA INSEGURIDAD EN MÉXICO SE DEBE A QUE EU NO HACE SU TAREA

	Juan Manuel de Anda, colaborador: El presidente de la Confederación Nacional de Cámaras de Comercio, Servicios y Turismo, Alejandro Padilla, aseveró que la inseguridad que vive México, en la frontera Norte, se debe a la falta del combate al narcotráfico y el crimen organizado, por parte de los Estados Unidos. Por lo que exhortó a ése gobierno a hacer su tarea. 


Inicio
Comisión de Seguridad Pública
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Carlos Loret de Mola 

23/06/05      (07:15)      (jcpc)
	
	NO HAY NADA QUE TEMER POR LA ALERTA ROJA DEL EZLN: FOX 

	Carlos Loret de Mola, conductor: La noticia de la alerta roja zapatista llegó hasta Moscú cuando el presidente Fox se preparaba para regresar a México, no le dio mucha importancia al tema.

Vicente Fox: “No tengo comentarios, a la ciudadanía lo único que le puedo decir es que esté tranquila que no hay nada nuevo y no hay nada oficial tampoco”.


Inicio
Comisión de Justicia,  comisión de Comunicaciones y Transportes 
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(08:15) (maga) 23/06/05
	
	CONTRABANDISTA QUIEN PASE LA ZONA ADUANAL CON AUTOS “CHOCOLATE”: SCJN 

	Carmen Aristegui, conductora: La SCJN determinó que será considerado como presunto contrabandista de vehículos cualquier persona que, fuera de la zona de vigilancia aduanal que comprende 20 kilómetros en línea recta de las poblaciones fronterizas, posea, porte y ostente un vehículo extranjero sin permiso de internación en el país.


Inicio
PRI
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

23/06/05      (07:12)      (act)
	
	LAS REFORMAS ESTRUCTURALES EN LA PLATAFORMA DE CAMPAÑA DEL TUCOM

	Enrique Campos Suárez, conductor: Los cinco aspirantes a la candidatura Presidencial pertenecientes al grupo Unidad Democrática, bueno, mejor al TUCOM. Se pronunciaron por impulsar las reformas estructurales para fortalecer el rumbo y la estabilidad del país.

¿A poco no son divinos? Los mismo que han bloqueado las reformas estructurales, durante este sexenio, son los que ahora dicen, “que son urgentes y que sin reformas estructurales no se puede gobernar éste país” ¡Ah! Pero como ya empezaron las campañas ¡Hay que ponerlas en las plataformas de campaña! ¿no? Y, ya después a ver qué pasa. Seguramente -en el escenario, en que ganará el PRI la Presidencia- Seguramente los partidos de oposición, dirían que no a sus reformas

Triste, pero, bueno, dicen los precandidatos del TUCOM: que a éste país le urgen las reformas estructurales. 
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Carlos Loret de Mola 

23/06/05      (07:16)      (jcpc)
	
	EL PRI PODRÍA PRESENTAR UNA DENUNCIA EN CONTRA DEL PRESIDENTE FOX 

	Carlos Loret de Mola, conductor: El PRI anunció que podría presentar una denuncia de hechos, ante la PGR, en contra del presidente Fox por lo que ha dicho y por lo que anunció que hará.

PAN y PRD también establecieron sus posiciones.

Sofía Tamayo, senadora del PRI: ¡No más ciudadano Fox!, sus “dislates” y ocurrencias quedarán reducidas a anécdotas.

Escuche y entienda que en adelante tendrá que responder ante la ley por sus palabras, piense y deténgase antes de hablar.

Juan José Rodríguez, Senador del PAN: Hay un México que no acaba de morir y no otro que no acaba de nacer.

Leticia Burgos, senadora del PRD: El Presidente en sus horas de ocio podrá hacer lo que quiera.
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Ricardo Rocha  

23/06/05      (07:25)      (jcpc)
	
	EL PRD ARREMETE CONTRA VICENTE FOX POR SUS DECLARACIONES

	Ricardo Rocha, conductor: El PRD arremete contra el presidente Vicente Fox por su interés de impulsar al PAN.

Florencia Ángeles, reportera: El PRD calificó como una total incongruencia con su persona y su propio partido.

El anuncio dado por el mismo presidente Vicente Fox de que promovería al PAN, de cara al 2006, ya que recordó que cuando fue candidato, Vicente Fox, recriminó a su antecesor, Ernesto Zedillo, la intervención del Gobierno Federal en los procesos electorales.

Cota Montaño adelantó que el PRD interpondrá las denuncias penales correspondientes en contra de las instituciones federales que usan recursos públicos para apoyar a candidatos panistas, así mismo, el líder del PRD agregó que este anuncio hecho por Vicente Fox demuestra que el PAN está tan débil que necesita de la figura presidencial para ganar votos, pese a que fue el mismo presidente quien destruyó a su partido al llegar al Gobierno Federal con promesas de campaña incumplidas y que ahora trata de cumplir con toda la fuerza institucional.
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Carlos Loret de Mola 

23/06/05      (07:15)      (jcpc)
	
	VICENTE FOX DIJO QUE HARÁ CAMPAÑA A FAVOR DEL PAN  

	Carlos Loret de Mola, conductor: Desde Rusia, el presidente Vicente Fox anunció que de cara al 2006 hará campaña a favor del PAN y se defendió de quienes dijeron desde el principio que el Presidente no puede hacer campaña que el Presidente tiene que ser imparcial, incluso retó a sus opositores a que le prueben que está cometiendo un delito. 
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(06:58) (maga) 23/06/05
	
	MANUEL BRIBIESCA DEMANDA A OLGA WORNAT

	Carmen Aristegui, conductora: Manuel Bribiesca, el hijo mayor del primer matrimonio de Marta Sahagún, actual esposa del presidente Vicente Fox, ha presentado una demanda por daño moral contra la periodista argentina Olga Wornat y contra la editorial Random House Mondadori. Bribiesca indicó hoy en un breve comunicado que la demanda persigue "el pago por daño moral que el juez determine atendiendo los derechos lesionados, grado de responsabilidad y situación económica de las partes en juicio, y el perjuicio extrapatrimonial causado de manera directa". 
En su libro Crónicas malditas , la periodista y escritora argentina incluyó un capítulo donde menciona una supuesta inexplicable riqueza de los hijos de la primera dama, que crece mediante negocios bajo sospecha de tráfico de influencias.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

23/06/05      (07:09)      (act)
	
	CONGRESO, EMPRESARIOS Y PARTIDOS DEMANDAN QUE FOX ACTUÉ COMO JEFE DE ESTADO

	Enrique Campos Suárez, conductor: Por lo pronto, tanto, el Congreso de la Unión, la cúpula empresarial, y los partidos de oposición demandaron al presidente, Vicente Fox, que actué como Jefe de Estado, y no como jefe de partido; rumbo al proceso electoral del 2006.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

23/06/05      (06:10)      (act)
	
	NAHUM ACOSTA PARA DIPUTADO FEDERAL POR EL PAN

	Juan Manuel de Anda, colaborador: El excoordinador de giras de la Presidencia, Nahum Acosta, dio a conocer que contenderá por una diputación federal por el PAN. 
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